
 

 

 

ಅ�ಾ�ಸ ಪ���ೆ : WT_5M_6.3_DSERT  ಕ�ಾ�ಟಕ ಮಂಡ�  
ತರಗ�: 6 �ಷಯ: ಗ�ತ ��ಾಂಕ:11/02/2022 

ಘಟಕ ಸಂ�ೆ� �ಾಗೂ  �ೆಸರು: 6 – �ೋನಗಳ�. 

ಉಪ ಘಟಕ : �ೋನದ �ಧಗಳ� . 
��ಾಗ-1 

 ಪ��ೆ�1 ಸ� ಇರುವ�ದ�ೆ�T ಮತು� ತ�ಾ��ರುವ�ದ�ೆ�F ಎಂದು ಗುರು��. 
    (ಅ) 90⁰ �ೋನ�ೆ� ��ಾಲ �ೋನ ಎನು�ವರು.  [F] 

    (ಆ) �ೋನಗಳ�� ಹಲ�ಾರು �ಧಗ��ೆ.   [T] 

            
ಪ��ೆ�2 ಸ��ಾದ ಉತ�ರವನು� ಆ�� �ಾ�. 

 ಲಂಬ �ೋನದ ಅಳ�ೆ ____. 
 ಅ)56⁰.    ಆ)75⁰.      ಇ)90⁰.      ಈ)180⁰. 

ಉತ�ರ ಇ)90⁰. 

  
ಪ��ೆ� 3 ಕತ��ಯ ಆಲಗುಗ�ಂದ ಉಂ�ಾದ �ೋನ _____ �ೋನ. 
     ಅ) ��ಾಲ.    ಆ) ಲಘ�.    ಇ) ಲಂಭ.    ಈ) �ಾವ�ದು ಅಲ�. 

ಉತ�ರ ಆ) ಲಘ�. 
  
                                                       ��ಾಗ – 2 
ಪ��ೆ� 4 ಲಂಬ �ೋನ ಎಂದ�ೇನು? 

ಉತ�ರ �ೋನದ ಅಳ�ೆ 90⁰ ಆ��ಾ��ೆ, ಲಂಭ �ೋನ ಎನು�ವರು. 

      
ಪ��ೆ� 5  ಲಂಬ �ೋನ�ೆ� ಉ�ಾಹರ�ೆ �ೕ��. 

ಉತ�ರ 

 
  
                                           ��ಾಗ - 3 
  ಪ��ೆ�6   ಲಘ� �ೋನ ಎಂದ�ೇನು? ಉ�ಾಹರ�ೆ �ೕ��. 
 ಉತ�ರ 90⁰ �ಂತ ಕ�� ಅ�ೆಯುವ �ೋನ�ೆ� ಲಘ� �ೋನ ಎನು�ವರು. 



 

 

 

  
 ಪ��ೆ�7 ��ಾಲ �ೋನ ಎಂದ�ೇನು? ಉ�ಾಹರ�ೆ �ೕ��. 

ಉತ�ರ 90⁰�ಂತ �ೆಚು� ಅ�ೆಯುವ �ೋನ�ೆ� ಲಘ� �ೋನ ಎನು�ವರು. 

 

  
  

 

 


